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1001

Sandro Vacchetti Essevi
- Torino

Testa femminile scultura
in ceramica dipinta in
policromia, altezza cm
15,5

€ 80-100

1002
Due cani in metallo

dorato diversi, XX secolo
O.L.

1003

Ribaltina interamente
lastronata e filettata, due
cassetti sotto il piano a
ribalta che cela quattro
cassettini all'interno, XX
secolo, cm 61x34x81
O.L.

1004

Como in stile a tre
cassetti intarsiati a motivo
geometrico, XIX secolo,
cm 107x59x84

€ 600-700

1005

Tavolo tipo fratina, XX
secolo, cm 130x68x77
O.L.

1006
Lotto misto di incisioni

e riproduzioni
O.L.

1007

Sei bicchieri da bibita
con decorazioni in oro,
altezza cm 14

€ 150-180

1008

Breguet

Catalogo storico a cura
di Sir David SLionel
Salomons, London 1921,
2 volumi brossura
editoriale a stampa

€ 300-350

1009
Set da scrivania in

custodia, XX secolo
O.L.
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1010

Icona con placca
lavorata a sbalzo
O.L.

1011

Zsolnay - Pecs Ungheria
Bambino su scoglio
Terracotta smaltata a lustri
metallici verde oro.
Marchio della manifattura
a stampo sotto la base.
1925/1970, altezza cm
14,5

€ 150-180

1012

Emanuele Rambaldi
(1903-1968)

Coppia di acqueforti con
paesaggi liguri, cm 28x33
circa

€ 600-700

1013

Oscar Barbian
(1909-1987)

Duetto

olio su tela, cm 50x65.
Firmato in alto a destra
€ 250-300

1014

Vincenzo Censotti
(1913)

Natura morta olio su
tavola, cm 25x35

€ 300-400

1015

Scena d’interno
acquarello, cm 13x15, in
cornice firma di difficile
lettura

€ 150-180

1016

Coppia di dipinti su vetro
raffiguranti figure orientali,
cm 35x50

€ 1.200-1.500

1017

Scuola del XIX secolo
Apollo

scultura in bronzo brunito,

altezza cm 25,5
€ 400-450

1018

Piccolo putto in bronzo
brunito, inizi XIX secolo,
altezzacm 8,5

€ 100-150

1019

Sculturina raffigurante
Cupido su base in marmo
rosso, XIX secolo, cm
12x6x14,5

€ 200-250

1020

Lotto comprendente due
piattini e una ciotola in
vetro soffiato trasparente,
XIX secolo

€ 200-250

1021

Alberto Rossi (Torino
1954)

Figure sulla scogliera ad
Andora, 2005

tecnica mista su carta
Arches incollata su
cartone, cm 25x35, firmato
in basso a destra, titolo e
firma sul retro, titolo e
firma su etichetta
dell’artista. Autentica su
foto

€ 150-200

1022

Lotto di una bottiglia e
sei bicchieri in vetro con
dorature a motivi

geometrici, XIX secolo
€ 300-350

1023

Bassorilievo raffigurante
Annunciazione in
terracotta, XVIII secolo,
cm 27x39

€ 700-750

1024

Elvio Cipoletta (1947)
Nudo di schiena, 1998
graffite su carta, cm
40x30, autentica

€ 180-200

1025

Orologio Boulle
lastronato in tartaruga
con ricche applicazioni
in bronzo, quadrante
bronzeo con numeri
romani smaltati,
Francia XIX secolo,
altezza cm 45

€ 600-700

1026

Elvio Cipoletta (1947)
Lo sguardo, 1998
graffite su carta, cm

40x30, autentica
€ 180-200

1027

Coppia di colonne in
legno laccato, XIX
secolo, altezza cm 135
€ 500-600

1028

Giuseppe Chiari
(1926-2007)

collage su cartone cm
33,5x25, con autentica
dell’autore su fotografia
€ 200-250

1029

Mario Bordi (1924)

I Ribelli

olio su compensato, cm
50x75, firmato in basso
a destra

€ 100-150

1030

Lorenzo Alessandri
(1927-2000)
Fantasberlocchia
Meritevole

olio su tavola, cm
31x12, firmato in basso
€ 150-200

1030 bis

Coppia di tavolini con
fornte intagliato e
gambe a rocchetto

€ 80-100

1031

Scuola del XIX secolo
Capra a riposo

olio su tela, cm 22x27
€ 150-200



1032

Federico Andreotti
(1847-1930), attribuito a
Figura maschile in interno
olio su tela incollata su
tavoletta, cm 24x17
firmato in basso

€ 180-200

1033

Pierre Dubreuil
(1872-1944)

Scena di interni
miniatura su avorio,
diametro cm 9,5

€ 200-250

1034

Piatto in terracotta
maiolicata decorato nei
toni dell'azzurro e del blu,
XIX secolo, diametro cm
26

€ 80-100

1035

Statuetta in terracotta
maiolicata raffigurante
cane seduto, XX secolo,

altezza cm 20
€ 80-100

1036

Crispina in maiolica
dipinta in policromia con
putto musicante, Faenza
fine XVII secolo,diametro
cm 24

€ 300-400

1037

Quattro busti in
alabastro raffiguranti
personaggi maschili, su
basi in marmo verde,
altezza cm 26,5

€ 300-400

1038

Piatto in maiolica dipinto
in policromia con animali
e personaggi fantastici,
Urbino, diametro cm

25 (restauri)

€ 150-200

1039

Mortaio in bronzo, XIX
secolo, cm 14x15

€ 100-150

1040

Bassorilievo in marmo
bianco raffigurante
cavallo, cm 26x25

€ 80-100

1041

Elefante in metallo, XIX
secolo, cm 42x18x29

€ 80-100

1042

Albarello in maiolica
dipinto nei toni del blu a
motivi floreali, XVIII
secolo, altezza cm 22
€ 300-400

1043

Scuola Genovese del
XVIlI secolo

Busto reliquiario

€ 300-350

1044

Coppia di vasi Luigi
Filippo in porcellana
decorata in policromia con
fiori su fondo nero, base e
manici bianco e oro, XIX
secolo, altezza cm 21

€ 300-350

1045

Coppia di piccoli
candelieri in argento
Inglesi, altezza cm 12
€ 100-150

1046

Servizio da caffé in stile
luigi XVI con decorazioni a
palmette, manici in osso,
composto da caffettiera,
lattiera e zuccheriera

€ 200-250

1047

Due coppie di salierine e
pepiere, altezza cm 11

€ 100-120

1048

Coppia di candelieri
Carlo X in bronzo
sbalzato, XIX secolo,
altezza cm 19

€ 200-250

1049

Giovannino Servettaz
(1934)

Testa femminile
scultura in bronzo,
multiplo, altezza cm 37
€ 80-100

1050

Giovannino Servettaz
(1934)

La sofferenza

scultura in bronzo brunito,
altezza cm 30

€ 150-200

1051

Scultura in bronzo
raffigurante giovane con
grappoli d’'uva, XIX secolo,
altezza cm 41

€ 180-200

1052

Trittico con orologio e
due candelieri in bronzo
€ 300-350

1053

Trittico con orologio e
due candelieri in legno e
bronzo dorato

€ 300-350

1054

Coppia di statuine in
porcellana di capodimonte
€ 200-250

1055

Bottiglia in cristallo
inciso con putti e due vasi
in cristallo fume, XX
secolo, altezze cm 31, cm
21ecm18

€ 80-100

1056

Bracere circolare in
bronzo dorato con piedi
ferini, XX secolo, diametro
cm 55

€ 80-100

1057

Grande cestino
centrotavola con fiori in
ceramica, XX secolo,
diametro cm 40 (rotture)
€ 80-100

1058

Tre piccoli dipinti diversi
del XIX e XX secolo

O.L.

1059

Lotto composto da sei
bicchieri, quattro bottiglie
e due ampolle in cristallo
con decorazione in oro

€ 250-300

1060

Statuina Copenaghen e
vasetto Finlandese,
altezze cm 25 ecm 14

€ 80-100

1061

Lotto composto da tre
vasi in cristallo (uno con
montatura in argento)

€ 80-100

1062

Lotto composto da
vassoio in metallo,
coltello orientale e
scatola porta misure in
bronzo

€ 80-100

1063

Candeliere in rame
argentato, altezza
cm 50

€ 80-100

1064

Adriano Pavan (1935)
Figure

coppia di dipinti a
tecnica mista, cm
14x115

O.L.

1065

Anonimo del XX
secolo

Veduta marina con
casa su scogli

olio su tavola, cm
38x44

O.L.

1065 bis .
Psiche da tavolo in

noce con cassettino
€ 60-70

1066

Giorgio Meineri (1910)
Entroterra ligure
acquerello su carta, cm
27x34, firmato in basso
a destra

€ 100-120

1067

Alfredo Pieracci
(1877-1970)

Natura morta

olio su compensato, cm
40x50

€ 100-150

1068

Giovanni Garozzo
(1938)

Senza titolo

china colorata su carta,
cm 33x48, firmato in
basso

€ 100-150

1069

Armando Cuniolo
(1900-1955)

Bozzetto

olio su stoffa, cm
21x16, firmato e datato
1950 in alto a sinistra
€ 100-150



1070
Georges Trincot (1921)

Marina, 1955

olio su tela, cm 33x41,
firmato datato in basso
€ 120-150

1071

Alfredo Pieracci
(1877-1970)

Veduta con canale

olio su compensato, cm
40x50, firmato in basso a
destra

€ 150-200

1072

Michele Ortino
(1914-1978)

Veduta di paese
acquarello su carta, cm
56x80

€ 250-300

1073

Miro

Costa di Genova

olio su tela, cm 38x47,
firmato in basso a destra,
firmato, titolato e datato
1953 sul retro

€ 150-200

1074

Riccardo Gardella
(1909-1986)

Natura morta

olio su cartone, cm 36x46,
firmato in basso a destra
€ 150-200

1075

Francesco Edoardo
Torsegno (1923)
Piroscafo Luisa-Sol Dani
e C. 1936/37

olio su tela, cm 50x70,
firmato in basso a destra
€ 150-200

1076

Roberto Raimondi
(1877-1940)

Cantina

acquarello su carta, cm
50x70, firmato in basso a
sinistra

€ 150-200

1077

Cesare Fratino
(1886-1969)

Calesse nel bosco

olio su cartone, cm 52x30,
firmato in basso a destra
€ 150-200

1078

Anonimo del XX secolo
Bambini con soldato

olio su tela, cm 45x30

€ 180-200

1079

Alberto Grosso
(1860-1928)
Paesaggio con alberi
olio su tavoletta, cm
46x36

€ 180-200

1080

Giannetto Fieschi (1921)
Disegno preparatorio

€ 200-250

1081

Vaso in porcellana blu
(restauri al collo)

€ 200-250

1082

Peruz

Senza titolo

tecnica mista su carta, cm
38x28, firmato e dedicato
sul retro

€ 80-100

1083

Salvator Dali (1904-1989)
Biblico

fotolito, cm 49x35, firmato
e datato 1964 in basso a
destra

O.L.

1084

Salsiera in porcellana
con decoro in oro

€ 150-200

1085

Giannetto Fieschi (1921)
Senza titolo, 1972
acquaforte, firmato in
basso a destra

€ 80-100

1086

Bruno Cassinari
(1912-1992)

Figura femminile
matita su carta (difetti)
€ 180-200

1087

Due poltrone in stile Luigi
XV

O.L.

1088
Due sedie in stile

barocchetto laccate
O.L.

1089

Due coppe in bronzo
sbalzato moderne,
diametro cm 22, altezza
cm 15

O.L.

1090

Dario Ravano
(1876-1961)

Pannello costituito da
quindici mattonelle in
terracotta maiolicata
riccamente dipinte con
raffigurazione di scena
mitologica

firma dell'autore sul fronte
in basso a destra, cm
60x100

€ 900-1000

1091

Fotografia d'epoca
raffigurante Giosué

Carducci, cm 16x11

€ 80-100

1092

Servizio da té e caffé in
metallo argentato,
Inghilterra, XIX secolo

€ 150-200

1093

Faruffini (1831-1869)
Episodio Romantico
olio su tela, cm 26x34
€ 80-100

1094

Scatola in legno laccata
con motivi floreali
policromi sul coperchio,
XIX secolo, cm 15x15x9
O.L.

1095

Figura di Koanin in
porcellana bianca, Cina
XIX secolo (difetti)

O.L.

1096

Domenico Matteucci
(1914-1991)

Testa muliebre in
terracotta. Faenza,
altezza cm 28

€ 100-150

1097

Vaso in vetro con
applicazioni in argento
raffiguranti elementi
ornamentali e personaggi,
altezza cm 26, diametro
cm 21

€ 300-350

1098
Vaso in vetro a

fazzoletto
€ 80-100

1099

Figura orientale
seduta in ceramica
policroma, Cina inizio
XX secolo, altezza cm 23
O.L.

1100

Edicola in porcellana
monocroma turchese
con divinita orientale,
Cina inizio XX secolo,
altezza cm 34,5

O.L.

1100 bis

Servizio di piatti
Richard Ginori formato
da numerosi pezzi

€ 120-150

1101

Piccola cassapanca in
legno di noce, XIX
secolo, cm 51x102x58
€ 500-600

1102

Due dipinti tondi
raffiguranti putti in
cornice dorata,
diametro cm 45

€ 400-500

1103

Specchiera ovale
dorata con cimasa
intagliata, cm 116x70
€ 300-350

1104
Coppia di poltrone
direttorio in legno di

noce
€ 200-250

1105

Cartagloria in rame
sbalzato

€ 200-250

1106
Scultura lignea
€ 200-250

1107

Lotto composto da
dye v_asi e due statuine
cinesi

O.L.

1108

Due lampade con
vasetti in legno

€ 80-100



1109

Lotto composto da
scatola e secchiello da
ghiaccio in argento

€ 120-150

1110

Ribalta a tre cassetti con
vetrina a due ante, cm
77x44x188

€ 700-800

1111

Due fraticelli con teste in
terracotta

€ 150-180

1112

Vaso con mascheroni
(rotture)

O.L.

1113

Cornicetta antica in
argento

€ 50-60

1114

Lotto di pendagli da
lampadario

O.L.

1115
Tappeto blu moderno
O.L.

1116

Ego Bianchi

Ritratto femminile

olio su faesite cm 82x42,
firmato e datato 1956 in
basso a destra, dedica a
Caterina Fabbri in basso
€ 100-150

1117

Pizzorni

Galletto 1965

matite su carta, cm
50x70, firma e data in
basso a destra

O.L.

1118

Gianni Frassati

Senza titolo 1969

olio su tela, cm 20x25,
firma in basso a destra,
dedicato e datato sul retro
€ 150-200

1119
Testa in terracotta
€ 200-250

1120
Testa in terracotta
€ 200-250

1121
Letto da campo in legno

(1915)
O.L.

1122
Busto di Giulio Cesare in
terracotta, manifattura

italiana
€ 800-1000

1123

Ernesto Cominetti
(1900-1990)

Paesaggio con alberi

olio su tavoletta, cm 38x29
€ 100-150

1124

Ernesto Cominetti
(1900-1990)
Paesaggio

olio su tela, cm 50x70
€ 150-200

1125
Vaso in vetro e fiasca

polvere
€ 150-180

1126

Due sedie Luigi XVI con
schienale a canné con
seduta imbottita

€ 450-500

1127

Servizio in metallo
argentato composto da
quattro pezzi con decoro
di gusto orientale

O.L.

1128

Lotto composto da sei
tazze con tre piattini
Rosenthal, tre tazze con
decoro a decalcomania e
una brocca in ceramica
€ 80-100

1129

Due vasi giapponesi in
porcellana e una figura in
giada (rotture)

O.L.

1130

Tappeto Persiano, cm
306x221

€ 200-250

1131

Scuola Italiana della fine
del XIX secolo

Coppia di Nature morte
con vasi di fiori

olio su tela, cm 41x67

€ 500-600

1132

Colonna in marmo
bianco con capitello, XIX
secolo, altezza cm 108
€ 180-200

1133

Lotto composto da
dipinto di A. Gainotti,
Vergine con bambino su
nuvole, olio su
compensato cm 27x19, e
da tre dipinti di L. Gainotti
(1859-1940), Scena
mitologica, cm 22x15,
Putto che pesca, olio su
tela cm 31x23 e Angeli su
nuvole, cm 24x

€ 80-100

1134

A. Gainotti
Porto-canale di
Cesenatico e Viale
alberato

olio su compensato, cm
30x40

€ 80-100

1135

A. Gainotti

Paesaggio campestre con
campo di grano,
Paesaggio campestre con
casolare e covoni di fieno
olio su compensato, cm
30x40

€ 80-100

1136

Cinque dipinti ad olio
con raffigurazioni diverse
olio su tela, cm 100x70
€ 150-180

1137

Lotto di sei quadri e una
stampa di autori vari

O.L.

1138

Toilette a fagiolo in noce
con cassettino sul fronte,
gambe a lira riunite da
traversa, XIX secolo, cm
67x46X77

€ 700-800

1139

Poltrona in noce
intagliata con schienale
traforato e seduta in paglia
di Vienna, gambe
troncoconiche scanalate
(rotture)

€ 500-600

1140

Orologio a pendola
con cassa in noce,
quadrante smaltato con
numeri romani, XIX
secolo, altezza cm 125
€ 500-600

1141

Specchiera Luigi XVI
intagliata e dorata con
cimasa a fiocco, XIX
secolo, cm 130x88

€ 700-800

1142

Cornice in legno
intagliato e dorato,
XVIII secolo, cm 42x50
€ 400-500

1143

Credenza a due ante
in mogano con colonne
sui montanti, piano in
marmo, XIX secolo, cm
110x56x102

€ 800-1.000

1144

Coppia di alzatine in
bronzo dorato e alzata
in bronzo, XX secolo
O.L.

1145

Quattro poltrone
Carlo X in mogano
intagliato, gambe
troncoconiche
scanalate, XIX secolo
€ 800-1000

1146

Tavolo umbertino in
legni diversi, due
gambe riunite da
traversa, fine XIX
secolo, cm 126x69x78
€ 100-150

1147

Lampadario in bronzo
a nove luci, XX secolo
O.L.

1148

Scultura in bronzo
raffigurante Vanitas, cm
26x12x29

€ 450-500

1149

Tappeto Zanjan,
Persia XX secolo, cm
213x148

€ 200-250



1150

Orologio da polso in oro
"Silvana" a carica
manuale, (revisionato)

€ 100-150

1151

Orologio da polso in oro
"Silver" a carica
manuale, (revisionati)

€ 100-150

1152

Lotto composto da due
orologi da tasca

O.L.

1153

Coppia di lumi in
ceramica

O.L.

1154

Tappeto persiano a
decoro geometrico,inizio
XX secolo, cm 188x135
€ 100-150

1155

Coppia di poltroncine
Tecno con seduta e
schienale imbottiti, gambe
in alluminio

€ 180-200

1156

Calamaio triangolare a
tre vaschette in maiolica
con decorazioni vegetali e
mascheroni, inizio XVIII
secolo (ampie
sbeccature)

€ 120-150

1157

Scultura in legno
intagliato laccato e dorato
raffigurante santo con
bambino, XVIII secolo,
altezza cm 26

€ 100-150

1158

Due sculture in legno
intagliato e dorato
raffiguranti Santi, XVIII
secolo, altezza cm 27
circa

€ 200-250

1159

Bruciaprofumi in bronzo
sbalzato, Cina XIX secolo,
altezza cm 28, diametro
cm 20

€ 120-150

1160

Due vasi in bronzo
sbalzato con figure a
rilievo, Cina, XIX secolo
€ 80-100

1161

Due vasi diversi di cui
uno delle Porcellane
d'arte San Marco

O.L.

1162

Scuola del XIX secolo
Frate in preghiera

olio su tela, cm 66x53
€ 350-400

1163

Salottino inglese in
acero composto da
divanetto, due poltrone e
due sedie della fine del
XIX secolo

€ 600-800

1164

Tavolino direttorio
circolare in noce, tre
cassetti sulla fascia, alte
gambe troncopiramidali
riunite da pianetto, XIX
secolo, diametro cm 45,
altezza cm 76

€ 700-800

1165

Tavolino circolare in
noce con piano intarsiato
a scacchiera, un cassetto
sulla fascia, alte gambe
troncopiramidali, XIX
secolo, diametro cm 36,
altezza cm 70

€ 700-800

1166

Golia (Eugenio Colmo)
(1885-1967)

Amanti

acquarello su carta, cm
23x20

€ 180-200

1167

Bozzetto futurista firmato
Kiribiri, firmato 1931, cm
30x24, in cornice

€ 180-200

1168

Quattro stampe da
Rembrandt incise da
Novelli, seconda meta
XVIII secolo, in cornici in
noce

€ 700-800

1169

Placca in marmo con
intarsi in pietre dure, XIX
secolo, cm 16x10 (rotture)
€ 500-600

1170

Trumeau bombato a
quattro cassetti
interamente intarsiato a
motivo floreale, corpo
superiore a vetrina con
due ripiani in vetro, piedi
ferini, Olanda XVIII-XIX
secolo, cm 87x46x187
€ 1.200-1.500

1171

Como Napoleone lll a tre
cassetti interamente
lastronato e filettato in bois
de rose, applicazioni in
bronzo dorato, gambe
troncopiramidali, fronte
MOosso, piano in marmo,
francia meta XIX secolo,
cm 104x46x91

€ 800-1.000

1172

Specchiera Napoleone Il
in legno intagliato e dorato
con applicazioni di fregi a
motivo vegetale e floreale,
Francia XIX secolo, cm
171x97

€ 500-600

1173

Coppia di bergeres in
mogano e paglia di Vienna
con seduta imbottita, XX

secolo
€ 150-180

1174

Tavolino da centro stile
Luigi XV a due ripiani in
legno intagliato e laccato,
Veneto fine XIX secolo,
cm 57x40x71

€ 80-100

1175

Cassettone stile Luigi XV
in mogano con intarsi
floreali ed applicazioni in
bronzo, piano in marmo,
Francia fine XIX secolo,
cm 101x48x68

€ 900-1.000

1176

Specchiera stile Luigi XV
in legno intagliato e
dorato, Francia fine XIX
secolo, cm 118x76

€ 500-600

1177

Specchiera Liberty
intagliata con decoro
floreale a pastiglia e
tralci vegetali, Europa
settentrionale XIX
secolo, cm 103x74

€ 200-250

1178
Fermacarte in vetro
€ 50-80

1179

Fermacarte in cristallo
molato

€ 50-80

1180
Lotto di statuine in
avorio e oggetti in

smalto e ceramica
€ 300-350

1181

Coppia di vasi in
porcellana dorata e
dipinta con ritratti di
personaggi maschili,
Giappone fine XIX
secolo, altezza cm 25
€ 300-350

1182

Tre dipinti sottovetro,
Cina XIX secolo

€ 700-800

1183

Eliano Fantuzzi
(1909-1987)

Natura morta con vasi
di fiori

olio su tela, cm 40x50
€ 300-350

1184

Giovanni Stradone
(1911-1981)

Rodolfo Valentino
olio su cartone telato,
cm 50x35

€ 700-800

1185

Scultura in terracotta
raffigurante Madonna,

XIX secolo, altezza cm
18 (mancanze)

€ 150-180

1186

Tre piatti in ceramica
laccata a motivi floreali
e bordi dorati,

Inghilterra XIX secolo
€ 100-120



1187

Tavolo da gioco in noce
in stile Luigi XV, alte
gambe arcuate, piano
sagomato e riccamente
intarsiato

€ 350-400

1188

Trittico di cartaglorie in
rame argentato con
specchio, XIX secolo

€ 100-120

1189

Due candelieri in
argento trasformati in
lume, ltalia XIX secolo,
altezza cm 42

€ 300-350

1190

Coppia di figure di
centauri in terraglia
smaltata a monocromia
verde, XX secolo, cm
17x10,5x23

€ 200-250

1191

Due statuine in
porcellana bianca
Capodimonte raffiguranti
Vulcano e Venere, altezza
cm 14,5 € 200-250

1192

Calamaio con reggiceri
in maiolica dipinta in
policromia con scene di
genere entro paesaggi,
Francia XVIII secolo, cm
21x14x16

€ 350-400

1193

Lotto di sei oggetti
diversi tra cui animali e
vasetti in ceramica,
porcellana e pasta vitrea
€ 100-150

1194
Due ricami in cornice
€ 80-100

1195

Tre piatti a decoro
floreale, Cina inizio XX
secolo, diametro cm 26
€ 200-250

1196

Insieme di tre statuette
di diversa fattura
raffiguranti figure di

religiosi, XIX e XX secolo
O.L.

1197

Tre elementi sacri da
asta da parata, due con
crocefissi in bronzo, XIX
secolo

€ 80-100

1198

Insieme di elementi ex-
voto, portareliquie e
acquasantiere, XIX secolo
O.L.

1199
Coppia di porta palme
argentati a mecca, altezza

cm 27, fine XVIII secolo
€ 200-250

1200

Scuola del XIX secolo
Veduta cos_tiera con
personaggi

olio su tavola, cm 28x39
€ 300-400

1201

Credenza in stile
rinascimento con ante e
alzata riccamente
intagliate a mascheroni e
angeli, alzata con colonne
tornite, due cassetti e due
sportelli, XIX secolo, cm
150x60x183

€ 600-700

1202

Vassoio ovale in argento
sbalzato a due manici, g
1800

€ 100-120

1203

Statuina in porcellana
policroma raffigurante
donna in abiti tipici sardi,
altezza cm 47

O.L.

1204
Due appliques a due luci
€ 120-150

1205

Piccolo dipinto rotondo
su metallo con cornice in
alabastro, diametro cm 10
€ 180-200

1206

Evaristo Cappelli
(1868-1951)

Ritratto di Cionini

olio su tela, cm 71x54
firmato in alto a destra
€ 300-350

1207

Flavio Bertelli
(1865-1921), attribuito a
Paesaggio

olio su cartone, cm 22x31
€ 100-120

1208

Quattro sedie Kartell in
propilene marrone

€ 100-150

1209

Loddo Dorgali

Grande piatto da parata e
due anfore

O.L.

1210

Lampada da tavolo in
vetro azzurro e coppa
trofeo bocce

O.L.

1211

Lotto composto da
uccellino in porcellana,
vaso e due cachepot
O.L.

1212

Gioco degli scacchi
africano

O.L.

1213
Lampadario a sei luci

con coppe pulegose
€ 80-100

1214

Wan Pit Loo, nei modi di
Marina con pescatori

olio su tela, cm 41x59, in
cornice dorata

€ 400-500

1215

Anonimo del XX secolo
Paesaggio con cipressi
olio su tavoletta, cm
50x40, in cornice dorata
€ 180-200

1216

E. Pintore 1892
Portastendardo e Alcade
coppia di acquarelli su
carta, cm 26x19, in
cornice

€ 150-200

1217

Servizio da té e caffé in
metallo argentato

€ 80-100

1218

Grande tappeto a
fondo mattone

€ 250-300

1219

Ennio Pozzi
(1893-1972)

Vaso di fiori

olio su tela, cm 70x59,5
firmato in alto a sinistra
€ 150-180

1220

Lotto di varie
stampine
O.L.

1221

Caminiera direttorio
in noce lastronata ed
intarsiata, vasetti sulle
volute laterali e cimasa
a ringhierina traforata,
Veneto XIX secolo, cm
69x129

€ 350-400

1222

Due pistole in terraglia
bianca

€ 80-100

1223

Piccolo vassoio in
legno laccato e dipinto
con motivi floreali,
Veneto XIX secolo

€ 80-100

1224

Tavolo da centro in
noce con piano
sagomato e sostegni a
lira intarsiati, inizio XIX
secolo, cm 126x62x79
€ 200-250

1225

Lampadario tipo
fiammingo in ottone
€ 80-100

1226

Poltrona Luigi XVl in
noce a pozzetto con
gambe troncoconiche
scanalate, seduta e
schienale in cuoio, XIX
secolo, altezza cm 86
€ 100-150

1227

Calamaio in bronzo e
bassorilievo in bronzo
copia da Donatello, fine
XIX secolo, cm 25x18
€ 80-100



1228

Pannello indocinese con
Mandala, XIX secolo

€ 180-200

1229

Francesco Edoardo
Torsegno (1923)

Treno

olio su tela, cm 29x39,
firmato in basso a sinistra
€ 80-100

1230

Letto in mogano
intarsiato a motivi
vegetali, XX secolo
€ 80-100

1230 bis

Vaso in terracotta
ottagonale con putti a
rilevo alternati a
mascheroni, manifattura
di Signa, cm 35x35x38
€ 400-500

1231
Scuola del XVIII secolo
Cristo

olio su tela, cm 58x47
€ 150-200

1232

Passatoia Karaja, Persia
1940 circa, cm 87x350

€ 300-400

1233 LOTTO RITIRATO

1234

Lotto di dieci statuine in
ceramica e contenitore
porta te

€ 100-150

1235

Tre statuine, una barca e
una zanna incisa in avorio
€ 180-200

1236

Centrotavola in
porcellana con putti e
due candelieri con putti
€ 300-350

1237

Calamaio in marmo e
bronzo

€ 150-180

1238

Scuola Napoletana del
XIX secolo

Veduta di Napoli
gouache su carta, cm
27x38, datata 1894

€ 400-500

1239

Scuola del XIX secolo
Paesaggio con fiume e
cavaliere

olio su tela, cm 37x48
€ 400-500

1240

Severino Tremator
(1895-1940)

Pace

pastello su carta, cm
37x24, in cornice firmato
in basso a destra

€ 300-350

1241

Piccola porta in legno
dipinto in policromia con
Cristo pantocratore al
centro, XIX secolo, cm
34x26

€ 400-500

1242

Lotto di sei piccoli
bicchieri a calice Luigi XVI
€ 200-300

1243

Claudio Fassio (1946)
Passeggiata di Nervi

olio su cartoncino 35x40,
1986, autentica dell'artista
su fotografia

€ 150-200

1244

Coppia di bicchieri a
calice con dorature, XIX
secolo

€ 100-120

1245

Maria Bosca Vanella
(1928)

Fiori d'estate

olio su tela, cm 40x30,
autentica dell'artista su
fotografia

€ 180-200

1246

Claudio Fassio (1946)
Golfo della Spezia

olio su compensato, cm
30x40, autentica
dell'artista su fotografia
€ 200-250

1247

Paola Lusso (1962)
Rinascita

gesso e tempera su carta,
50x70, in cornice

€ 300-350

1248

Piatto in maiolica
decorata in policromia con
allegoria delle arti e dei
mestieri al centro entro
riserva, diametro cm 39

€ 150-200

1249

Coppia di leoni
accovacciati in legno
intagliato, XX secolo,
altezza cm 40

€ 80-100

1250

Due vasi in cristallo
diversi, XX secolo, altezze
cm 29 ecm 32

€ 80-100

1251

Pannello con tessuto
orientale raffigurante
drago in cornice traforata,
cm 75x95, con cornice cm
90x110

€ 180-200

1252

Aldo Zauli (XX secolo)
Paesaggio con figure
olio su tela, copia da
Salvator Rosa, cm 62x91
O.L.

1253

Aldo Zauli (XX secolo)
Madonna con Bambino
olio su tavola, copia da

Crivelli, cm 56x25

€ 80-100

1254

Scuola del XIX secolo
Paesaggio con pastori
olio su tavola, cm 46x61
€ 180-200

1255

Due statuine ed una
brocchetta in porcellana di
Sevres

€ 80-100

1256

Maggi

Cavallo

olio su tela, cm 40x30,
firma sul retro

€ 80-100

1257

Renzo Bonfiglio (1897-?)
Facciata di chiesa

olio su tela applicata, cm
71x51

€ 80-100

1258

Jules Crosnier
(1843-1917)

Mondine

acquerello su carta, cm
37x25

€ 120-150

1259

Antoine Barbier
(1859-1948)
Porquerolles

olio su cartone, cm
24x33, firmato in basso
a destra

€ 150-200

1260

Leandro Vaccari
(1905-1979)

Pieve Ligure

olio su compensato, cm
24x30, firmato e datato
1968 in basso a sinistra
€ 150-200

1261

Demarne

Marina

olio su tela, cm 35x46,
firmato in basso a
sinistra

€ 150-200

1262

Cappelli

Tre ritratti di figure
popolari, firmati in

basso a destra, cm
21x15

€ 180-200

1263

AA.VV.

Genova

Album con copertina in
legno lavorato, 1870
ca. contenente 14
cartes de visite
stampate all'albumina,
incompleto, difetti alla
legatura interna, in
aggiunta altro album
con copertina in cuoio
e 45 stampe
all'albumina

€ 200-250

1264

Piatto rotondo in
ceramica dipinta in
policromia, esemplare
unico numerato firmato
sul retro Chimenti/09,
diametro cm 40

O.L.



1265

Due brocche con manici
in bronzo

€ 50-80

1266

Crocifisso in avorio su
croce in legno con canti in
argento sbalzato, XIX
secolo, altezza cm 77

€ 400-500

1267

Coppia di colonne con
base in marmo, replica in
scala ridotta del
monumento a Napoleone,
XIX secolo

€ 350-400

1268

Crocefisso in legno,
altezza cm 64

€ 80-100

1269

Coppia di fioriere
rettangolari cloisonné,
Cina XIX secolo

€ 300-350

1270

Lotto di quattro bozzelli
di misure diverse

€ 80-100

1271

Coppia di piatti rotondi
in ceramica policroma,
esemplari unici datati e
firmati sul retro Chimenti/
09, diametro cm 40

€ 80-100

1272
Scacchiera in ceramica
O.L.

1273

Coppia di appliques a
quattro luci in metallo
sbalzato e argentato,
elementi del XIX secolo,
cm 40x48

€ 80-100

1274

Orologio in antimonio
con scultura raffigurante
I'allegoria del commercio
che regge pendola con
quadrante smaltato con
numeri arabi, marchiato
alla base Rousseau,
altezza cm 68

€ 500-600

1275

Piccola torciera in legno
intagliato, dorato e
laccato, altezza cm 64

€ 80-100

1276

Tre piastrelle con figure
firmate Enzo

€ 500-600

1277

Lotto composto da sette
piatti in porcellana diversi
O.L.

1278

Placca rettangolare in
porcellana decorata in oro
su fondo blu raffigurante
Diana cacciatrice, firmata
sul bordo "Richard"
dimensioni cm 31,5x20
sbeccatura sul retro

€ 100-120

1279
Coppia di braccetti a due

luci in metallo dorato
€ 80-100

1280

Servizio di posate in
argento incompleto, g
3000 circa

€ 600-700

1281

Rodolfo Pallucchini

| teleri del Carpaccio in
S.Giorgio degli Schiavoni,
Rizzoli Editore 1961 O.L.

1282

Statuina raffigurante

zampognaro con pipa
marcato Ginori, altezza
cm 57

€ 400-500

1283

G.Roberto

Ritratto del piroscafo
inglese Saxon Fowey in
navigazione al largo della
costa.

Olio su tela, cm 50x70, in
cornice. Firmato e datato
in basso a sinistra:
G.Roberto Genova 1901
Iscrizione in basso al
centro: S.S. Saxon Fowey
capt.

€ 1.500-1.800

1284
Placca in bronzo brunito

raffigurante volto di Maria
€ 100-120

1285

Lotto di tre statuine in
stile orientale in maiolica e
una figura in gres, Cina
XIX secolo

O.L.

1286

Scultura cinese in avorio
raffigurante musicista

€ 400-500

1287

Tre figure orientali in
ceramica policroma, Cina
XX secolo, altezza cm 12
circa

O.L.

1288

Gruppo in terracotta
dipinta raffigurante
Annunciazione

€ 200-250

1289

Piccolo globo, inizio XX
secolo

€ 250-300

1290

Due piatti diversi in
maiolica e terraglia con
bordo sagomato

€ 100-150

1291

Coppia di candelieri ad
una luce in metallo dorato,
XIX secolo, altezza cm 26
€ 180-200

1292

Lotto di oggetti in ottone
e altri materiali

O.L.

1293
Sedia con gambe tornite
O.L.

1294

Fanale brucia incenso in
rame argentato

€ 80-100

1295
Coppia di candelieri in

bronzo e opaline a sei luci,

XIX secolo, altezza cm 85
€ 400-500

1296

Candeliere trasformato in
lampada

O.L.

1297

Acquamanile in
maiolica bianca
(restauri e mancanze)
€ 150-200

1298

Orologio di bordo
rotondo da parete
€ 150-200

1299

Tavola sagomata
raffigurante Cristo
Morto, altezza cm 130
€ 50-60

1300
Scultura in terracotta
O.L.

1301
Due vasi Satzuma

(rotture)
O.L.

1302

Lume a petrolio in
cristallo e bronzo
€ 180-200

1303

Grande lume in
porcellana dipinta
vecchia Parigi

€ 250-300

1304

Piatto blu con putto in
antimonio ed
applicazioni in bronzo
dorato, inizio XX
secolo, diametro cm 40
O.L.

1305
Figura di guanyin
cinese in legno, XIX-XX

secolo, altezza cm 49,5
€ 350-400

1306

Due lumi da tavolo
con paralumi

O.L.

1307

Lampada con base
smaltata in stile
orientale, XX secolo
O.L.

1308

Lotto composto da tre
ceramiche cinesi

O.L.



1309

Frammento di scultura
in pietra raffigurante testa
di leone, XIX secolo, cm
36x29

€ 150-200

1310

Grande reggi cero in
bronzo tornito, XIX
secolo, altezza cm 149
€ 80-100

1310 bis

Campana in vetro con
composizione di uccelli
imbalsamati

€ 80-100

1311

Orologio tipo Boulle in
legno lavorato a finta
tartaruga con applicazioni
in bronzo dorato, figura a
tutto tondo sulla sommita,
quadrante in bronzo con
numeri romani in smalto,
cm 35x16x79

€ 500-600

1312

Sovraporta Carlo X in
marmo bianco con
applicazioni di marmo
giallo, cm 41x81

€ 150-180

1313

Vaso in porcellana
vecchia Parigi, XIX secolo
€ 250-300

1314

Paravento cinese a dieci
ante in legno, paesaggi
dipinti oro e marrone, XIX
secolo, cm 220x124

€ 200-250

1315

Scultura in pietra
policroma raffigurante
busto della Vergine,
altezza cm 36

€ 200-250

1316

Tavolino ovale con piano
intarsiato, un cassetto e
gambe troncopiramidali
ebanizzate, XIX secolo,
cm 68x45x65

€ 80-100

1317
Fioriera con gambe
arcuate, altezza cm 100,

diametro cm 32
€ 100-120

1318

Cassettoncino in rovere,
XIX secolo

€ 150-200

1319

Gueridon in legno
intagliato e dorato e
dipinto a finto marmo
€ 300-350

1320

Poltrona stile Luigi XV in
faggio

€ 100-150

1321
Poltrona meccanica in

noce intagliato, schienale
reclinabile e poggiapiedi
estraibile, piedi a ricciolo,
XIX secolo

€ 400-500

1322

Tavolo circolare in noce
con piano in marmo e
ringhierina in bronzo
dorato traforato, quattro
cassetti sulla fascia,
gambe troncoconiche
scanalate, XIX secolo,
diametro cm 71, altezza
cm74

€ 350-400

1323

Como Luigi XVl a tre
cassetti interamente
lastronato e filettato con
medaglioni circolari
intarsiato, XIX secolo, cm
105x52x95

€ 900-1000

1324

Coppia di poltrone stile
rinascimento in noce
intagliato, seduta
imbottita, XIX secolo

€ 150-200

1325

Panchetta in legno di
noce intagliato, seduta
reclinabile che cela spazio
sottostante, XIX secolo €
80-100

1326

Console in legno
ebanizzato e tartaruga
con piano in pelle, alte
gambe troncopiramidali
riunite da traverse, cm
120x39x100

€ 400-500

1327

Dipinto raffigurante scena
di porto, olio su tela in
cornice

€ 400-500

1328

E. Salmini

Ritratto di gentiluomo
olio su tela, cm 73x60, in

cornice dorata
€ 150-200

1329

Rovine

tempera su carta, cm
43x55, in cornice

€ 300-350

1330

Leonor Fini (1908-1996:
incisione 41/200, cm
30x37

€ 100-120

1331

Leonor Fini (1908-1996):
litografia 6/145, cm 50x64
€ 100-120

1332

Leonor Fini (1908-1996):
litografia, cm 50x64

€ 100-120

1333
Oleografia raffigurante
paesaggio invernale

1334

Scuola del XIX secolo
Paesaggio con figure
olio su tela, cm 50x65, in

cornice
O.L.

1335

Cornice laccata Luigi
XVI con perline sulla
battuta, angoli con rosette
rifatte, fine XIX secolo, cm
95x111 (108x124)

€ 200-250

1336

Scuola del XX secolo
Paesaggio con putti
amanti

olio su tela, cm 66x100,
firmato in basso a destra,
datato 1902

€ 250-300

1337

Pietro Billotti
(1792-1880)
Donna alla finestra
olio su marmo, cm
22x15

€ 80-100

1338

Scuola Italiana del
XVIII secolo

Ritratto di militare
olio su tela in cornice
€ 150-180

1339

Disegno a sanguigna
con Madonna Assunta,
XVIll secolo

€ 150-200

1340

Anonimo del XIX
secolo

Paesaggio con leone
olio su tela, cm 40x57,
in cornice (difetti)

€ 700-800

1341

Scuola del XVIII
secolo

Madonna

olio su tavola ovale, cm
40x30

€ 350-400

1342

Lotto di quattro
disegni di Cesare
Giarusso

€ 150-200

1343

Scena di genere

olio su tela, cm 60x80,
XIX secolo

€ 150-200

1344

Scuola del XIX secolo
Interno di osteria
carboncino su carta,
cm 56x80, in cornice
del XVIl secolo, cm
84x104

€ 200-250

1345

Lotto composto da
undici incisioni del
Pinelli raffiguranti
Scene popolari
romanesche

€ 250-300



1346

Scuola del XVIII secolo
San Bartolomeo

olio su tela

€ 200-300

1347

Specchierina da parete
dorata intagliata a volute,
XIX secolo, altezza cm 59
€ 400-500

1348

Tre bozzetti per fumetti,
originali

€ 150-180

1349

Specchiera dorata con
tralci vegetali laccati in
verde, fine XVIII secolo,
cm 72x47 (difetti)

€ 350-400

1350

Berto Ferrari
(1887-1965)

Marina

olio su tavola, cm 18x24,
firmato in basso a sinistra
O.L.

1351

Fanale da marina in
rame, diametro cm 28,
altezza cm 35

€ 100-150

1352

Fanale da ferrovia in
metallo, con marchio della
manifattura incusso,
altezza cm 35

€ 80-100

1353

Mortaio in bronzo e altro
mortaio

€ 80-100

1354
Bussola da rilevamento
O.L.

1355
Vassoio in metallo

firmato Luzzati
€ 80-100

SECONDA TORNATA

GIOVEDi 3 DICEMBRE
Ore 10.00

Lotti 1346-1656

1355a

Grande credenza
servant in mogano, due
ante nei corpi laterali e
vano centrale a giorno, tre
cassetti affiancati sotto il
piano in marmo bianco,
colonne sui montanti, XIX
secolo, cm 202x60x100

€ 1.200-1.500

1356

Lotto composto da porta
matite, binocolo militare,
lanterna in metallo e
lampada a tre fiamme
O.L.

1357

Orologio a pendolo da
parete, quadrante con
numeri romani, Francia
XIX secolo, diametro cm
40

€ 80-100

1358
Mortaio in bronzo
€ 80-100

1359

Lotto di lampade a
petrolio

€ 80-100

1360

Scatoletta ovale in
avorio, XVIIl secolo
€ 300-350

1361

Statuina in porcellana
con giovani innamorati,
XIX secolo, altezza cm 19
(rotture)

O.L.

1362
Dieci coppette in vetro
O.L.

1363

Coppia di vasi Luigi
Filippo in porcellana con
decorazione floreale
policroma e lumeggiature
in oro, XIX secolo

€ 150-200

1364

Zuccheriera in ceramica,
periodo Deco,altezza cm 14
€ 50-80

1365

Lotto di quattro oggetti
diversi tra cui una boccetta
antropomorfa, un vaso in
vetro, una bugia e un
portauovo in porcellana
policroma, fine XIX inizi
XX secolo

€ 100-120

1366

Zsolnay - Pecs

Elefante e Gufo

Due piccoli animali in
ceramica a lustro, altezze
cm8ecm 10

€ 150-180

1367

Zsolnay - Pecs

Coppia di posacenere con
bambine in ceramica a
lustro, altezza cm 7,5

€ 150-200

1368

Scimmia in vetro nero
con inclusioni in oro,
Murano, altezza cm 20
€ 120-150

1369

Piccolo busto in marmo
bianco, XIX secolo,
altezza cm 27

€ 80-100

1370
Reliquia del XVII secolo
€ 150-180

1370 bis

Poltrona direttorio in
acero, braccioli arcuati ed
intagliati, seduta e
schienale imbottiti

€ 150-200

1371

Zsolnay - Pecs

Vaso a bottiglia con figura
femminile in ceramica a
lustro, altezza cm 24

€ 150-200

1372

Lotto in ceramica
Staffordshire composto
da coppia di ferma libri
a forma di leone e
coppia di cani,
Inghilterra XX secolo

€ 50-80

1373

Lotto di vasi e teiere
in porcellana, Clna XIX
secolo

€ 300-350

1374

Vaso a fazzoletto in
vetro nero con
inclusioni multicolori.
Murano, altezza cm 18
€ 250-300

1375

Lotto composto da un
vaso a bottiglia e un
vaso a sfera in vetro
satinato, altezze cm 28
ecm 13,5

€ 350-400

1376

Lotto composto da
quattro bowles diverse,
Cina XVIII secolo
(difetti)

€ 200-250

1377

Due lampade a
petrolio con paralume
in vetro, altezza cm 52
circa

O.L.

1378

Lotto di undici putti in
ceramica e tre damine
O.L.

1379

Lotto composto da
quattro maioliche
diverse del XVIII e XIX
secolo

€ 100-120



1380
Bronzetto a patina scura

raffigurante discobolo,
inizio XX secolo
€ 100-120

1381

Lotto composto da tre
oggetti in ceramica
policroma Nove di
Bassano, manifattura
Viero, fine XIX secolo
€ 200-250

1382

Servizio da te in
porcellana

€ 150-180

1383

Cinghiale in vetro
incolore con inclusioni blu
e oro, Murano, altezza cm
15

€ 180-200

1384

Lotto di dodici incisioni
di Giovanni Grasso e Pier
Canosa, cm 25x19

O.L.

1385

Jeffries, David

Traité des diamants, Paris
1753,con tavola incisa
infine,legatura
conservativa in mezzatela
€ 500-600

1386

Speranza Cavenago -
Bignami

Moneta Gemmologia,
Milano Hoepli. Seconda
edizione riveduta,
aggiornata ed aumentata,
legatura editoriale in tela
con sovracoperta a colore
€ 150-200

1387

Due coppie di
appliques

€ 200-250

1388

Tessuto ricamato copri
calice

€ 150-180

1389

Scultura raffigurante
I'allegoria della musica in
avorio, metallo argentato
e legno ebanizzato,
altezza cm 22

€ 300-350

1390
Lotto composto da due

bottiglie e tredici bicchieri
in vetro con dorature, XIX
secolo

€ 400-500

1391

Riccardo Gardella
(1909-1986)

Natura morta

olio su cartone, cm 43x51,
firmato in basso a destra
€ 150-200

1392

Riccardo Gardella
(1909-1986)

Natura morta

olio su cartone, cm 43x51,
firmato in basso a destra
€ 150-200

1393

Roberto Anfossi (1950)
Angiporto

tecnica mista su carta, cm
28x21

€ 100-120

1394

Arnaldo Esposto
(1933-1996)

A ritroso nel futuro n.7
tecnica mista, cm 73x33,
firmato e datato 1987 in
basso a destra, firmato e
titolato sul retro

€ 150-200

1395

Gianni Frassati (1924)
Poltrona con sole

olio su compensato, cm
54x74, firmato in basso a
sinistra

€ 150-200

1396

Lotto composto da un
gruppo in ceramica
policroma, un candeliere
in ceramica bianca e una
piccola lampada in legno
O.L.

1397
Barometro in ottone
O.L.

1398

Gruppo in vetro di
Murano con tre uccelli
esotici su ramo, altezza
cm 52

€ 250-300

1399

Zuppiera in argento con
coperchio, cm 31x24x14,
grammi 1000

€ 180-200

1400
Reggicero in metallo

dorato, altezza cm 50
O.L.

1401

Lotto composto da un
secchiello in Silver plated,
10 piattini e posacenere

diversi
€ 80-100

1402

Scuola Francese del XIX
secolo

Ritratto di gentiluomo in
uniforme

(Ernest de Thourette de la
Morette)

olio su tela, cm 26,5x20,5
€ 350-400

1403

Tre busti in bronzo di
Imperatori Romani,
altezzacm 21,19 e 16
€ 300-400

1404

Servizio in argento
composto da zuccheriera,
caffettiera e lattiera, inizio
XX secolo

€ 350-400

1405
Quattro animali in pietra

dura rossa
€ 100-150

1406
Lotto composto da
quattro vasi decoro

Satzuma
O.L.

1407

Barometro da parete con
cassa in legno di forma
sagomata, XIX secolo,

altezza cm 95
€ 180-200

1408

Trittico composto da
orologio e candelieri in
bronzo e marmo, inizio

XIX secolo
€ 200-250

1409

Gioco del majong in
0SSO € avorio in
cassetta di legno,
Cina fine XIX secolo
€ 100-150

1410

Guarnitura da camino
in marmo e bronzo
composta da orologio e
due vasetti, Francia
fine del XIX secolo

€ 250-300

1410 bis

Lotto di servizi da caffe
spaiati

O.L.

1411
Lampada liberty in
ferro e vetro

1412

Scrittoio in mogano,
XIX secolo,cm
125x60x76

€ 350-400

1413

Specchiera laccata e
dorata con dipinto nella
parte superiore,
Francia XX secolo, cm
117x163 € 300-350

1414

Poltrona Luigi XV in
noce con gambe
arcuate e schienale
sagomato, seduta e
schienale imbottiti e
rivestiti in velluto giallo,
Francia XVIII secolo,
altezza cm 88

€ 250-300

1415

Divano Luigi XV in
noce con seduta
imbottita, XIX secolo,
cm 210x62x77

€ 300-350

1416

Tavolo da gioco con
piano filettato e alte
gambe arcuate, cm
97x49x79

€ 500-600

1417

Angoliera in mogano
e satinwood, Inghilterra
epoca Vittoriana, cm
48x48x142

€ 200-250



1418

Scrittoietto davenport in
noce con otto cassetti
laterali, montanti arcuati
ed intagliati, cm 54x55x82
€ 200-250

1419

Cassone bombato in
noce, coperchio con
applicazioni di lamierino
sbalzato, cm 128x41x65
€ 600-700

1420

Tavolino da lavoro
lastronato in noce con
gambe tornite riunite da
traverse, XIX secolo, cm
67x41x75

€ 300-400

1420 bis

Tavolino rustico in leno
di noce a un cassetto, cm
108x47x72

€ 80-100

1421

Braccio a cinque luci in
legno intagliato, XVIII
secolo, cm 42x56x30

€ 500-600

1422

Due mezzi tavoli in noce
con gambe tornite, XIX
secolo

€ 80-100

1423

Vetrinetta umbertina in
mogano con colonne sui
montanti ed elementi
dorati, inizio XX secolo,
cm 104x54x185

€ 500-600

1424
Coppia di sedie laccate,
gambe troncoconiche

scanalate, XIX secolo
€ 80-100

1425

Letto in ottone a due
piazze con sfere
poliedriche sui montanti,
cm 170x210x122

€ 800-1.000

1426

Due sgabelli quadrati
simili in legno di noce
intagliato e dorato, gambe
arcuate, Italia XIX secolo,
cm 30x30x24 e cm
35x35x28,5

€ 80-100

1427

Dormeuse reclinabile in
noce intagliato, XIX
secolo, cm 135x60x105
€ 500-600

1428

Scrivania cinese a linee
squadrate, tre cassetti
nella fascia con particolari
serrature in ottone, XIX
secolo, cm 134x57x84

€ 900-1.000

1429

Cacciapuoti

Coppia di statuine in
ceramica dipinta in
policromia raffiguranti
figura maschile e
femminile, altezza cm 15
circa

€ 80-100

1430

Secretaire lastronato in
legni vari, piano in marmo
giallo, anta apribile sul
fronte filettato che cela
cassettini e scomparti,
due sportelli in basso,
piedi troncopiramidali, cm
150x75x43 (difetti)

€ 500-600

1431

Sei sedie in legno di
noce imbottite

€ 250-300

1432
Coppia di letti Impero
lastronati in mogano,

inizio XIX secolo
€ 1.000-1.300
1433

Ribalta Carlo X in noce a
tre cassetti filettata,
all’interno dello scrittoio
quattro cassetti e
scomparto centrale, XIX
secolo, cm 116x54x108

€ 700-800

1434
Passatoia
€ 150-180

1435

Lotto di uova in pietra
dura policroma

O.L.

1436
Scatola mista
O.L.

1437
Cornicetta liberty
O.L.

1438

Anonimo del XX secolo
Busto femminile

pastelli su carta, cm
42x32, in cornice

O.L.

1439

Coppia di alzatine in
marmo bianco traforato,
diametro cm 23, altezza
cm 20

€ 200-250

1440
Orologio da donna Fendi
€ 80-100

1441

Lotto composto da tre
piattini e un piatto in
porcellana policroma
Compagnia delle Indie.
Cina XVIII secolo

€ 80-100

1442

Porta tabacco in marmo,
XIX secolo

O.L.

1443

Lotto di quattro piatti
simili in porcellana Imari,
Giappone XIX secolo

€ 150-180

1444
Lotto composto da
mattonella e piatto in

maiolica, XVIII secolo
€ 100-120

1445

Grande tappeto persiano
a fondo blu con medaglione
centrale, inizio XX secolo
€ 2.000-2.500

1446

Tappeto cinese a fondo
turchese, prima meta XX
secolo, cm 182x272

€ 500-600

1447

Scuola del XIX secolo
Ritratto di bambino

olio su tela

€ 250-300

1448

Credenzina in noce
interamente lastronato
e filettato in radica di
noce, due sportelli,
fronte e fianchi mossi,
XX secolo, cm
110x40x91

€ 80-100

1449

Dipinto su
compensato, firmato
in basso a sinistra
O.L.

1450

Guido Galletti
(1893-1977)

Ritratto femminile
carboncino su carta,
cm 34x23,5, firmato e
datato 1946 in basso a
destra

O.L.

1451

Stampa con cornice
in noce raffigurante lira,
XIX secolo

O.L.

1452

G.Franciosi

Ritratto

olio su tela, cm 63x47,
firmato e datato 1929 in
alto a destra

O.L.

1453

Prova d'autore di
Carmi e prova d'autore
di Luzzati, firmate

€ 80-100

1454

Coppia di vasi con
decorazione policroma
entro riserve su fondo
blu, Cina XIX secolo,
altezza cm 28

€ 80-100

1455

Royal Doulton - Gran
Bretagna

Bottiglia in ceramica
smaltata marrone e
azzurro raffigurante
uno stregone.
Tappo in argento.
Marchio della
manifattura sotto la
base.

Altezza cm 27

O.L.



1456

Bambola con testa in
porcellana e vestiti in
stoffa

O.L.

1457

Specchiera Luigi XVI
lacca e oro con roselline
sugli angoli e lungo la
fascia, altezza cm 100
€ 500 - 600

1458

Ercole Barovier -
Murano

Figura femminile in abito
lungo in vetro trasparente
iridato poggiante su base
circolare. Fine anni '30,
altezza cm 30 (piccola
mancanza)

€ 200-250

1459

Gruppo in porcellana
con giovani amanti sotto
un albero, Germania fine
XIX secolo, altezza cm 25
(difetti)

€ 120-150

1460

Lotto misto di ventagli,
XIX e XX secolo (difetti)
O.L.

1461
Gruppo in porcellana
con giovani amanti,

altezza cm 12
O.L.

1462

Vaso Giapponese

O.L.

1463

Lotto composto da
quattro disegni di
progettazione di navi, uno
raffigurante la Golf of
Ancud, cm 61x93, uno
raffigurante la Dryden cm
61x93, uno la S.S.
Acagoas cm 65x90 e uno
raffigurante la Prince
Potemkin, cm 65x87

O.L.

1464

Lotto misto composto da
una fotografia di nave a
New York, una serigrafia
di Giorgio Tobet intitolata
il varo del Rex e una
stampa.

O.L.

1465

Lotto composto da
quattro disegni di progetti
di arredamento di interni
di navi da crociera, cm
59x91

O.L.

1466

Lotto composto da
quattro disegni di progetti
di arredamento di interni
di navi da crociera, cm
59x91

O.L.

1467

Godefroy

Ritratto di nave militare
acquarello su carta, cm 30
x46, firmato in basso a
sinistra,

Inghilterra XIX secolo

€ 120-150

1468

Roberto

Ritratto del piroscafo Adra
gouache su carta, cm
35x57, in cornice.

Firmato in basso a
sinistra

€ 250-300

1469

G. Kensington

Ritratto del piroscafo
Inanda

acquerello su carta,
firmato in basso a sinistra,
Inghilterra XIX secolo

€ 80-100

1470

Modello in legno di nave
da guerra Dunkerque, XX
secolo, 170x24x45

€ 80-100

1471

Lotto composto da tre
diversi disegni di
progettazione e studi della
saletta ufficiali
dell'incrociatore Garibaldi
O.L.

1472

Ribalta interamente
lastronata e filettata, due
cassetti alla base e due a
specchio sotto il piano a
ribalta che cela scomparti,
cassettini e sportelli, XX
secolo, cm 88x43x101
(difetti)

€ 150-200

1473

Scuola del XIX secolo
Madonna col Bambino
olio su tela, cm 47x35
€ 400-500

1474

Letto in legno di ulivo ad
una piazza e mezzo

€ 80-100

1475

Cassettone in stile Luigi
XV lastronato con bronzi e
piano in marmo, Francia
XX secolo, cm 123x51x90
€ 800-1.000

1476
Tavolino in metallo
O.L.

1476a

Dipinto ad olio su tela
raffigurante ritratto di
cardinale

€ 500-600

1477
Specchiera dorata in stile
€ 80-100

1478

Poltrona Luigi XVI in
noce con schienale a
scudo, gambe
troncopiramidali e braccioli
mossi, profili dorati e
seduta in stofffa
damascata, Veneto XVIII
secolo

€ 400-500

1479

Secretaire in stile Luigi
XVI lastronato e filettato in
legni vari a tre cassetti ed
uno sportello, XX secolo,
cm 86x36x136

€ 300-400

1480

Specchiera Luigi XVI
laccata e dorata con fascia
intagliata a foglie
susseguenti e ricca
cimasa centrata da
conchiglia, fine XVIII
secolo, cm 95x170

€ 600-700

1481

Tavolino basso in stile
antico in legno laccato e
dorato con piano decorato
in scagliola, cm 102x53x49
€ 80-100

1482
Letto in noce con

colonne tornite, XIX
secolo, cm
200x179x110

€ 500-700

1483

Tavolinetto laccato ed
ebanizzato con gambe
a lira e figure zoomorfe
sul piano, XIX secolo,
cm 59x37x60

€ 180-200

1484

Grande candeliere
marchigiano in legno
laccato in policromia
con base piramidale e
fusto tornito, XVI
secolo, altezza cm 136

€ 900-1.000
1485

Lotto di varie
stampine

O.L.

1486

Anonimo del XX
secolo

Vaso di fiori

olio su tela, cm 44x62,
in cornice dorata

€ 80-100

1487

Mattia Traverso
(1885-1956)

Ritratto di donna e
Ritratto di cavaliere
coppia di dipinti ad olio
su tela, cm 50x40, in
cornici dorate

€ 700-800

1488

Scuola Italiana del
XVII secolo

Santo in preghiera
olio su tela, cm 86x60
€ 150-200

1489

Madonna in trono
olio su tela, cm 39x31
O.L.

1490

Litografia francese
con scena di caccia al
cervo, cm 36x54, in
cornice (difetti)



1491

Giovannino Servettaz
(1934)

La preghiera

tempera su tela,del lotto fa
parte altro dipinto su carta
€ 120-150

1492

Placca in terracotta
dipinta in policromia
raffigurante vaso di fiori,
cm 57x38

€ 300-350

1493

Giovanni Bottai
(1904-1978)

Veduta costiera

olio su tavola, cm 60x40,
dipinto anche sul retro
con raffigurazione di
contadina in un viale
alberato

€ 700-800

1494
Lotto misto di bicchieri
O.L.

1495

Pasquale Verrusio (1935)
Astratto, 1965

olio su tela, cm 65x70
O.L.

1496

Villaggio sul canale

olio su tela, cm 60x50, XX
secolo

€ 80-100

1497

Angelo Vernazza
(1869-1937)

Ritratto femminile, 1905
olio su tela, cm 60x47,
firmato e datato in basso
€ 400-500

1498

Scatola Orientale in
legno con coperchio
O.L.

1499

Genova - Liguria

Lotto composto da
novantacinque volumi di
Atti Societa Ligure di
Storia Patria.

€ 200-300

1500

Orologio in bronzo
Napoleone lll, Leroy &
C.ie, Paris

€ 250-300

1502

Pina Villanis (1889-1989)
Veduta di Lecce

olio su cartone, cm
27,5x17,5

€ 100-120

1503

Anonimo del XIX secolo
Scena costiera con
capretta

olio su compensato, cm
50x50, in cornice dorata
€ 180-200

1504

Coppia di stampe firmate
Tullio Garbari (1892-1931)
€ 300-350

1505

Scuola Inglese della fine
del XVIII secolo

Velieri

acquerello, cm 30x45

€ 150-200

1506

Due appliques e un
lampadario in vetro
€ 250-300

1507

Coppia di tavolini da
centro laccati, un cassetto
nella fascia, XIX secolo,
cm 34x40 (difetti)

€ 700-800

1508

Due lampade a petrolio
con vasi in porcellana di
Sevres, altezza cm 58
€ 700-800

1509

Quattro sedie in stile ad
0sso di montone

€ 180-200

1510

Coppia di basi dorate
trasformate in tavolini
d'appoggio, diametro cm
56, altezza cm 50

€ 250-300

1511

Coppia di poltrone stile
Impero in legno laccato e
dorato

€ 300-400

1512

Benedetto Calvi,
attribuito a

Angelo custode

olio su tela, cm 177x99
€ 1.000-1.200

1513
Scuola Italiana del XIX
secolo

Maddalena

olio su tela, cm 29x30
€ 350-400

1514

Lotto di piatti

O.L.

1515

Lotto di 39 stampe, due
foto,due disegni e litografia
€ 80-100

1516

Lotto di tre binocoli di
cui due in custodia

€ 100-120

1517
Piatto a grottesche

smaltato a lustro
€ 100-120

1518

Arcolaio in noce, XIX
secolo, altezza cm 97
€ 180-200

1519

Serigrafia di Luzzati ,
due riproduzioni di
incisioni e schizzo a
carboncino firmato Bozzini
€ 80-100

1520
Portacarbone in rame
O.L.

1521

Lotto composto da
ventinove pezzi in rame,
XIX secolo

€ 800-1.000

1522

Potiche in porcellana
con decoro rosso e blu,
Cina XX secolo

O.L.

1523

Due statuine orientali in
porcellana e terracotta
raffiguranti dignitario e
figura di cortigiana, Cina
XIX secolo

€ 180-200

1524

Piccolo vaso con
coperchio in ottone
smaltato con decoro di
fenici e elementi floreali,
Cina XIX secolo, altezza
cm 16

€ 600-800

1525
Scatolina smaltata

con ritratto femminile,
diametrocm 7
€ 150-200

1526

Toro Venini in vetro
nero con inclusioni in
oro, altezza cm 22

€ 300-400

1527

Lotto composto da
teiera e tazza con
piattino porcellana
policroma Compagnia
delle Indie. Cina XVIII
secolo

O.L.

1528

Lotto di sei tazze, tre
piattini e due tazze con
piattini in porcellana blu
e bianca. Cina XVIII
secolo

O.L.

1529
Presse papier in vetro
scuro con inclusioni in

oro, Murano XX secolo
O.L.

1530

Tappeto Kirman a
fondo blu, inizi XX
secolo, cm 300x172
€ 900-1.000

1531

Manifattura inglese
Grande tavolo
allungabile
impiallacciato in noce e
palissandro. 1930
circa, cm 77x190x100
€ 2.000-2.500

1532

Anonimo

Due disegni a matita su
carta di dimensioni
diverse, firma di difficile
lettura in basso a
destra

O.L.

1533

Giuseppe Scaiola

40 cm circa di tessuto
1977

acrilico su tela, cm
50x50, firmato e datato
in basso a destra,
firmato, titolato e datato
sul retro

€ 100-120



1534

S. Capri

Katy 1986

olio su tela, cm 30x60,
firmato in basso a destra,
firma e dedica sul retro
O.L.

1535

Busto maschile con

barba in marmo, XIX

secolo, altezza cm 60
€ 350-400

1536

Lotto composto da due
coppie di figure in
porcellana, orologio e
vasetto

€ 200-250

1537

Trittico raffigurante
Portofino in lamierino
sbalzato, cm 50x25
€ 250-300

1538

Ernesto Cominetti
(1900-1990)
Cogoleto, 1960

olio su masonite, cm
49x60, datato al retro
€ 200-250

1539
Testa in terracotta
€ 200-250

1540
Testa in terracotta
€ 200-250

1541
Grande vaso Rosenthal
€ 200-250

1542
Specchio, cm 65x50
€ 50-60

1543

Varrando

Dalie

olio su tavoletta, cm
31,5x39, firmato in alto,
del lotto fa parte un
dipinto raffigurante veliero
su rame, cm 20x35, firma
di difficile lettura in basso
€ 50-80

1544

Credenza in noce a due
corpi, ante e fianchi
pannellati, alzata a vetri,
XIX secolo, cm
117x52x200

€ 400-500

1545

Scrittoio a rullo
interamente lastronato,
filettato a motivi
geometrici con intarsio a
motivi musicali e floreali,
XIX secolo, cm 96x55x107
€ 1600-1800

1546

Testata da muro
sagomata in noce laccata
a motivo floreale con
paesaggio entro riserva
centrale, Genova XIX
secolo, cm 73x135

€ 800-100

1547

Ignacio Leon Y
Escosoura (1834-1901)
Bosco di Fontainbleau a
Parigi

olio su tavola, cm 24x22
€ 1.500-1.800

1548

Giuseppe Vasi
(1710-1782)

Tre acqueforti raffiguranti

piazze di Roma, cm 22x30
€ 500-600

1549

Incisione raffigurante
Sacra Famiglia, da
Guercino, in cornice
originale, XIX secolo, cm
33x48

€ 80-100

1550

Sei incisioni
acquerellate raffiguranti
vita di Pio VI, in cornici
ebanizzate e dorate, cm
37x46

€ 800-1.000

1550 bis
Lotto misto di bicchieri
O.L.

1551
Stampa raffigurante
paesaggio, XIX secolo

1552

Lampadario in ferro
battuto a cinque luci e
quattro braccia, XIX secolo
€ 500-600

1553
Anonimo del XX secolo
Bosco

olio su tavoletta, cm 29x20
€ 80-100

1554

Arturo Buchetti
(1911-1971)

Paesaggio

olio su cartone, cm 30x40,
firmato in basso a destra
€ 80-100

1555

Cronometro da marina
siglato Hamilton, custodia
in legno, cm 17x17x17

€ 500-600

1556

Edoardo Tofano
(1838-1920)

Scena con figure

tempera su carta, cm 20x30
€ 150-180

1557

Vincenzo Forneris
(1904-1956)

Pecetto Torinese

olio su tavola, cm 29x36,
firmato in basso a sinistra
O.L.

1558

Anonimo del XX secolo
Marina con scogli

olio su tela, cm 31x25
O.L.

1559

Un ventaglio e un dipinto
sottovetro cinese

O.L.

1560

Pina Villanis (1889-1989)
Veduta di Bionaz

olio su cartone cm 36x48,
disegno sul retro

€ 180-200

1561

Cesare Giarrusso
(1887-1945)

I figli dell'artista

olio su cartone, cm 34x36
firmato e datato 1945 in
basso a sinistra

€ 200-250

1562

Anonimo del XX secolo
Ragazza in piedi

oolii su cartone, cm 28x17

1563

Lotto comprendente sei
bicchieri poligonali diversi
con dorature e decoro a
cineserie, XIX secolo

€ 300-400

1564

A. Rocchetti Torres
(1851-1934)

Lotto di tre ritratti

olio su tela, cm 35x50
€ 350-400

1565

Giuseppe Ajmone
(1923-2005)

Nudo femminile
disegno a matita, cm
50x35

€ 80-100

1566

A.Gainotti
Scorcio di villa
olio su tavola, cm
30x40

€ 80-100

1567

Scuola degli inizi del
XIX secolo

Santo con cherubini
olio su tavola, cm
30x21 circa

€ 250-300

1568

Mario Bordi
(1896-1980)
Motivo sull’Arno
olio su tavola, cm
34x43

€ 200-250

1569

Cestino in paglia a
doppia apertura con
miniature stampate, XX
secolo, cm 25x15x28
O.L.

1570

Giuseppe Migneco
(1908-1997)

Figure

litografia su tela, cm
70x60

€ 180-200

1571

Santo Varni
(1807-1885)

Ritratto della moglie
dell'artista

olio su tela,cm 72x57,
in cornice

€ 800-900

1572

Scuola del XIX secolo
Paesaggio con Abbazia
acquerello, cm 22x31

€ 180-200



1573

Scuola del XX secolo
Ritratto di Paolo Mantegazza
olio su tela

€ 80-100

1574

Orfeo Tamburi
(1910-1994)

Figura seduta, 1941
china su carta, cm 29x22
€ 120-150

1575

Toilette barocchetto con
specchio in legno
intagliato completa di
accessori, XX secolo, cm
84x52x76

€ 150-200

1576

Due figure di saggio
orientale in pietra dura su
basi in legno traforato,

altezza cm 15
O.L.

1577

Scuola Italiana del XVIII
secolo

Madonna con bambino
olio su tela, cm 28x28

€ 600-700

1578

Lampadario a
mongolfiera a sei fiamme
in lamierino e cristalli,
altezza cm 100, diametro
cm 70

€ 300-350

1579

Orologio a pendola in
mogano con applicazioni
in bronzo dorato,
quadrante dorato e
pendolo decorato, Francia
XIX secolo, cm 86x49

€ 300-350

1580

Lotto di brocche e
vasetti in ceramica
€ 80-100

1580 bis
Servizio da té Rosenthal
con decoro blu e oro

€ 180-200

1581

Lotto di tre versatoi in
porcellana policroma e
una tazza Imari e un
piattino Compagnia delle
Indie. Cina XVIII secolo
€ 120-150

1582

Placca rotonda in
maiolica con decorazione
policroma a soggetto
mitologico, XVII secolo,
diametro cm 16

€ 350-400

1583

Vaso in porcellana di
Maissen con fiori

€ 180-200

1584

Scatoletta a foggia di
cassapanca, in 0Sso
finemente inciso, arte

orientale, XIX secolo
O.L.

1585

Lotto di sei tazze e
quattro piattini diversi in
porcellana blu e bianca,
Cina XVIII secolo

O.L.

1586

Tre vasi in porcellana
policroma,

Francia XIX secolo
O.L.

1587
G. Spada
Barche

olio su tela, cm 40x60
O.L.

1588
Altorilievo in biscuit
€ 80-100

1589

A. Rocchetti Torres
(1851-1934)

Incendio alberi di limoni
olio su tela, cm 78x80
€ 350-400

1590

Grande pannello con
seta ricamata a motivi
floreali e animali, XX

secolo, cm 213x82
€ 180-200

1591

Mattonella in cornice
raffigurante personaggio
maschile firmata A. Rosa,
cm 24x19

€ 150-180

1592

Lotto di quadri, foto
riproduzioni e cornici in
stile

€ 80-100

1593

Lotto di sette quadri e
disegni di autori vari, XX
secolo

O.L.

1594

Cornice dorata con angoli
in gesso,XIX secolo,cm
83x98

€ 250-300

1595

Scuola del XX secolo

Natura morta con fiori e
animali

olio su tela, cm 50x100
€ 500-600

1596

Scuola del XIX secolo
Scena di genere

due dipinti ad olio su tela,
cm 40x55

€ 180-200

1597

Scuola Piemontese del
XX secolo

Paesaggio con alberi
olio su tavola, cm 30x40,
firmato in basso Bazzi
O.L.

1598

Scuola Veneta del XVIII
secolo

Il venditore di cosmetici
sanguigna su carta, cm
14x19, in cornice dorata
del XVIII secolo

€ 300-350

1600

Pellegrini

Paesaggio con barca, 1890
olio su tavola, cm 25x17,5,
in cornice neogotica

€ 250-300

1599

Lotto di sei salierine con
cucchiaini

€ 200-250

1601

Cesare Giarrusso
(1887-1945)

Natura morta, 1943

olio su cartone, cm 37x31,
firmato e datato in basso
€ 180-200

1602

Sinigallia 1861

La morte di Elio Gabalo
disegno per incisione in
cornice di gesso

€ 80-100

1603

Adolfo Lucarini
(1890-1959)
Madonna

scultura in terracotta
€100-150

1604

M. Oberti

Coppia di paesaggi
olio su cartone, 25x31
€ 300-350

1605

Adelina Zandrino
(1893-1994)
Cherubini

tecnica mista su
masonite, cm 70x50
€ 500-600

1606
Paesaggio in cornice
€ 80-100

1607

Marcello Borzone
L’Entella, Chiavari
olio su cartoncino, in
cornice, firmato in
basso a destra

O.L.

1608

Lorenzo Tornabuoni
(1934)

Vogatore

tecnica mista su carta,
cm 70x45

O.L.

1609

Pastello raffigurante
gentildonna

€ 250-300

1610

Litografia di Amos
Nattino raffigurante
Divina Commedia
O.L.

1611
Candelabro in ferro
battuto con treppiedi a

ricciolo, altezza cm 90
€ 80-100

1612

Lampadario con fusto
in legno e cristallo,
altezza 130 diametro
cm 93

€ 80-100



1613

Lampadario in ottone a
nove luci con cristalli,
altezza cm 110, diametro
cm 80

€ 180-200

1614

Stendardo dipinto
raffigurante Madonna col
Bambino nei modi del
Barabino, cm 115x65

€ 80-100

1615

Due lampioni in
lamierino sbalzato e
lavorato a foglie, altezza
cm 75

€ 250-300

1616

Arazzo con scena galante
entro portico, bordura
floreale, Francia, inizio
XIX secolo, cm 194x154
€ 180-200

1617

Lampadarietto a sei luci
in metallo e due appliques
O.L.

1618

Lampada votiva in rame,
diametro cm 30, altezza
cm 80

€ 80-100

1619

Giovanni Fusco

La casa nel bosco
olio su tela, cm 24x36
O.L.

1620

Cornice in legno
intagliato e dorato, XIX
secolo, cm 45x38

€ 250-300

1621

Utamaro

Lotto di sei stampe,
1830, in buono stato di
conservazione

€ 600-700

1622
Utamaro

Lotto di sei stampe, 1830
€ 600-700

1623

Piantana in metallo e
legno di ciliegio intagliato
ad elementi fogliacei, XX
secolo,altezza cm 188

€ 300-400

1624

Monetiere in rovere e
altre essenze a due
sportelli che celano
cassettini e anta centrale
con vano e due cassettini
all'interno, chiavi antiche,
XIX secolo, cm 62x38x46
€ 500-600

1625

Coppia di statuine
Liberty

€150-200

1626

Cartella contenente opere
di grafica da verificare
O.L.

1627

Orologio da parete, XX
secolo

€ 80-100

1628

Credenzino rustico a
due ante in pino, cm
90x40x90

€ 80-100

1629

Remo Aldini

Veduta costiera

olio su tela cm 70x100
firmato in basso a destra
€ 80-100

1630
Console in noce
O.L.

1631

Macchina da cucire
dipinta trasformata in
lume, cm 36x25x50
O.L.

1632

Loddo Dorgali

lotto comprendente sei
piatti da parete

O.L.

1633

Arturo Pagliani
Tramonto

olio su compensato, cm
47x67, firmato in basso
€ 100-150

1634

Arturo Pagliani
Paesaggio con figure
olio su compensato, cm
50x70, in cornice
guilloche, firmato in
basso a destra

€ 100-150

1635

Quattro tavolini a nido,
XX secolo, tavolino
maggiore cm 45x32x68
€ 80-100

1636

Credenza rustica in
castagno a due ante, XIX
secolo, cm 110x50x118

€ 180-200

1637

Panca in pino a due
posti, sedile che cela
vano, cm 100x47x95
O.L.

1638

Bruno Cassinari
(1912-1992)
Litografia raffigurante
figura femminile

O.L.

1639

Coppia di stampe in
cornice del XIX secolo,
cm 40x53

€ 80-100

1640

Credenza con alzata e
piano in marmo

€ 300-400

1641

Tavolo allungabile in
legno laccato e dipinto,
datato con monogrammi,
Slovenia 1916, cm
128x96x69

€ 700-800

1642

Falcone

Madonna in ceramica
€180-200

1643

Cassettone XIX secolo a
tre cassetti

€ 350- 400

1644

Servizio da caffé in
argento composto da
caffettiera, zuccheriera,
lattiera con manici in
avorio e vassoio, gr. 2400
€ 350-400

1645

Colonna in alabastro
verde con applicazioni in
metallo dorato, XX secolo,
altezza cm 100

€ 100-150

1646

Panca in pino rustica,
XIX secolo, cm
94x43x67

O.L.

1647

Placca in ceramica
raffigurante Madonna,
XX secolo

O.L.

1648
Seggiolone in noce,

XIX secolo
€ 150-200

1649

Tre litografie di
Treccani, Piercanosa e
Capacci

O.L.

1650

Divanetto Direttorio,
cm 71x135x90

O.L.

1651
Cassapanca dipinta
€ 400-600

1652

Scaffale a cinque
ripiani, cm 112x25x210
O.L.

1653
Grande mortaio in

legno, altezza cm 80
€150 - 180

1654

Baule da carrozza in
legno e ferro, cm
58x62x45

€ 250-300

1655

Tavolino in larice
rustico in pino, cm
90x40x90

€ 150-180

1656

Incisione antica
raffigurante citta e
porto di Lerici, cm
16x57

€ 80-100

1657

Lotto di quattro
oggetti, di cui due in
pietra dura e due in
ceramica e una farfalla
in cristallo Bacarat

€ 80-100



